



商河县中医医院: 党建是政治保障 医疗服务是落脚点



红色教育基地西柏坡学习教育活动

党的思想建设： 党员干部集体学习和自学 相结合,学习氛围浓厚

医院领导班子成员之间密切配合,认真履行分管岗位职责,在各项工作中协同完成工作任务。对于涉及重大问题决策、重



帮扶村开展精准扶贫活动

党建工作是医院发展的政治保障,而思想建设是党建工作的基础。近年来,商河县中医医院紧紧围绕医院中心工作目标,结合医院工作实际,不断强化思想建设,提升了全体党员干部思想政治水平,从而保障了医院各项工作健康稳定开展。

按照年度学习计划安排,商河县中医医院坚持每月开展两次党员干部学习的制度,同时强化党员干部个人自学,要求将政治和业务学习相结合,用心撰写心得体会,促进政治思想和业务工作有创新。

同时,医院组织开展了丰富多样的党员学习教育活动,上半年,商河县中医医院先后组织党员到县烈士陵园清明节扫墓、党性教育基地学习参观、老党员之家走访慰问、观看党性教育片“初心”及前往革命圣地西柏坡开展弘扬西柏坡精神、牢记两个务必、传承红色基因、做新时代中医人等活动。

商河县中医医院定期组织民主生活会。生活会上,医院班子成员之间、班子成员与中层和普通党员之间相互谈心谈话,开展批评和自我批评,广泛征求职工意见和建议。会后,医院党支部专题研究收集到的意见和建议,逐条进行讨论、分析、汇总,制定整改意见和措施,并督促相关科室贯彻落实。

所有党的组织生活、会议及活动,医院党支部书记、院长孟祥峰都非常重视并要求参加。

在此基础上,商河县中医

要干部任免、重大项目安排、大额资金使用等事项,严格按照“三重一大”要求,执行群众决策,召开支部班子成员会议,群众研究讨论决定。

党的组织建设： 培养业务骨干加入党组织, 加强医院管理队伍建设

党的基层组织是党全部工作和战斗力的基础,是团结带领群众贯彻党的理论和路线方针政策、落实党的任务的战斗堡垒。因此,加强党的基层组织建设是党建工作的重要任务之一。

商河县中医医院党支部现有支部委员5名,党支部下设4个党小组,有正式党员73名,预备党员1名。目前,医院党支部正有计划地培养学科带头人、业务骨干加入党的组织。今年上半年,商河县中医医院发展了党员培养对象10名,纳入积极分子参加培训的6名,党员队伍不断壮大。

在壮大组织队伍的同时,医院尤其重视强化组织队伍质量。先后健全了党支部职责目标考核、党员发展、党员帮扶、两学一做、三会一课、主题党日、“学习强国”等学习制度。

在中层管理干部队伍建设方面,加强任期考核,推行干部能上能下、规范考核、竞争上岗的干部管理办法。严格干部选拔任用程序,按程序进行选拔聘用;认真执行谈话和诫免规定、干部函询制度,使之成为加强干部教育、管理和监督的有效措施;加强干部聘后管理,提

医疗服务水平： 修建综合楼,推进信息化 智慧医疗平台建设

医疗服务质量是医院党建工作的出发点,更是医院党建工作的落脚点。商河县中医医院始终坚持把党建工作与具体业务密切结合,以医疗服务质量和服务病人为中心,将党建工作贯穿到医院各项工作中,凸显了党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

去年6月,商河县中医医院综合楼顺利通过竣工验收并交付使用。综合楼建筑面积18560平方米,共计11层,包括体检中心、化验中心、放射中心、血液透析中心、康复中心及部分病房,规划建设240张床位。同时,设有安防监控系统、网络信息系统,实现了智能化和数字化的管理。将极大地提高商河县及周边地区百姓就医服务体验感,对商河县及周边地区未来医疗事业发展具有里程碑意义。

同时,医院全面加强信息化智慧医疗平台建设,做实家庭医生签约服务等公共卫生服务项目,打通政策落实“最后一公里”,为群众和患者提供优质快捷服务,让数据多跑腿,力求群众和患者“少跑腿不跑腿”。

在医联体建设方面,商河县中医医院采取“党支部到医联体报到、党小组到医联体网格报到、党员直接联系服务群众”的方式,支部各党小组分别联系1个医联体单位,每名党员干部每月至少到医联体开展1次为民服务,联系1户群众。

此外,商河县中医医院还开展了“服务质量管理提升年”“三好一满意”等活动,努力实现“服务好、质量好、医德好、群众满意”的工作目标。

助力精准扶贫： 担当公立医院社会责任, 结对帮扶前进西村

作为公立医院,在不断完善院内医疗服务的同时,商河县中医医院不忘社会担当,积极响应国家精准扶贫政策,用强有力的党建引领扶贫。2014年,商河县中医医院结对帮扶前进西村,选派第一书记到村任职。

医院投入帮扶资金6万元,对村内的大街小巷进行统一硬化,累计硬化长度7000米。同时积极争取资金支持,在街道两旁修建了排水设施,种植了冬青等苗木,美化了村庄环境。为了给村民提供娱乐休闲活动广场,商河县中医医院再次投入帮扶资金10万元,在村中修建了占地1080平、健身器材齐备的文体广场。

在村庄基础设施基本完善后,商河县中医医院从党建工作入手,开始规范村中党的阵地建设,强化党员“领头羊”作用。2018年8月,商河县中医医院投入十万元修建的前进西村党群综合服务中心高质量完工。

“一个支部,一座城堡,一名党员,一面旗帜”,第一书记深入发掘前进西村好的传统,把红白事简办和好媳妇、好婆婆评选活动做成村规民约,促进了乡村文明的新风尚。

健康问题无小事,商河县中医医院先后组织多科室医生团队为村民开展健康查体,累计接受查体群众达余420余人次,免费发放常规药物600余瓶盒(瓶)。

真心服务群众,真心谋求发展,商河县中医医院秉持“承古纳今、厚德为民”院训,把好事办好、实事办实,温暖了前进西村群众的心,也烙印下了厚德为民的宝贵印记。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈晓丽
通讯员 刘美景

党建工作是医院发展的政治保障,医疗服务则是医院党建工作的出发点,更是落脚点。多年来,商河县中医医院围绕深化医疗卫生体制改革等各项工作任务,紧密结合医院工作实际,以创先争优活动为载体,不断推进党的思想建设和组织建设,全面提升党组织的创造力、战斗力和凝聚力,为医院的健康快速发展提供了强大后盾保障。



慰问走访老党员